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Leistungen
 3 Übernachtungen (2x Vollpension, 1x

Halbpension),
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Eintritt für das Kreuzsteinbad (Freibad,
Element Wasser),
Erlebnispädagogisches Programm im
Outdoorpark-Oxenkopf (betreut;
Elemente Luft & Erde),
Fackeln für die Nachtwanderung (in Eigenregie,
Element Feuer)

 Nicht enthalten: Bustransfer zum
Outdoorpark-Oxenkopf,
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

4Elementesportlichinterpretiert
Feuer, Luft, Wasser, Erde

Unser Angebot für eine sportliche Klassenfahrt:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Anreise ab 14:00 Uhr.

Nach der Anreise steht dir der 1. Tag für Freizeit zur Verfügung.

Anschließend gemeinsames Abendessen in der Jugendherberge.

Betreutes Programm am Vormittag im Outdoorpark Oxenkopf. Zur Auswahl stehen folgende Programmpunkte:

Niedrigseilelemente:
Gemeinsam bauen wir einen Niedrigseilparcours, den wir anschließend im Team überqueren werden. Ein tolles
Erlebnis.

Brückenbau:
Jeder hat schon einmal versucht eine Brücke über den nahe liegenden Fluss oder Bach zu bauen. Nun wollen
wir gemeinsam einen Weg über den Fluss finden.

Murmelbahn:
Eine Murmelbahn ist etwas tolles, vorausgesetzt man baut sie selber, im Team. Mit verschiedenen Elementen
knobeln wir den besten Plan für unsere eigene Murmelbahn aus.

Fliegendes Eichhörnchen:
Bungee-Jumping mal andersherum Lasst euch von den Kräften eures Teams überzeugen!

Betreutes Programm am Nachmittag im Outdoorpark Oxenkopf.

Team Kletterwald
Unser Kletterpark mit 10 verschiedenen Parcours bietet für jede*n die Gelegenheit sich Schritt für Schritt an die
Höhe heranzutasten.

Dauer: 09:30 – 11:30 Uhr (Einheit am Vormittag) und 13:00 - 15:00 Uhr (Einheit am Nachmittag)
Entfernung zur Jugendherberge: ca. 26 km / pro Strecke

Anschließend gemeinsames Abendessen in der Jugendherberge.

Elemente Wasser & Feuer

Vergnügung im Kreuzsteinbad: schwimmen, entspannen, austoben mit der ganzen Klasse.
Enfernung zur Jugendherberge: ca. 100 m

Am Abend findet in Eigenregie eine abenteuerliche Fackel-Nachtwanderung um den Röhrensee statt.

1. Tag: ANREISE

2. Tag: OUTDOORPARK OXENKOPF (ERDE & LUFT)

3. Tag: KREUZSTEINBAD & FACKEL-NACHTWANDERUNG

4. Tag: ABREISE

oder

oder

oder



Jugendherberge Bayreuth Universitätsstraße 28 95447 Bayreuth Tel.: +49 921 76438-0 Fax: +49 921 76438-20 bayreuth@jugendherberge.de
Leitung: Frau Nadine Bock Träger: Landesverband Bayern

• • • • •
• Dokument generiert am 29. 03. 24 - 09:58:50

ALLGEMEINE HINWEISE

Der Bustransfer für das Outdoorpark-Programm nach Bischofsgrün kann gegen Aufpreis in Anspruch
genommen werden. Der Reisepreisbeträgt 162,00 € p. Pers.

www.jugendherberge.de/reisen/kl3765

Abreise bis 10:00 Uhr.

Am vierten Tag nach dem Frühstück sagen wir „ Auf Wiedersehen und bis bald“.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 25 bis 57 Personen berechnet.
Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Verlängerungsnächte sind auf Anfrage und nach Verfügbarkeit sehr gerne möglich.

Das Programm ist buchbar von Montag bis Donnerstag.

Auf Wunsch vermittelt die Jugendherberge einen Bustransfer vom / zum Bahnhof (kostenpflichtig, Preis
abhängig von der Busgröße).

Die Schüler*innen werden in Mehrbettzimmern (4- und 6-Bettzimmer) mit DU / WC untergebacht. Für die
Lehrer*innen stehen Zweibettzimmer mit DU / WC zur Verfügung. Bei Unterbringung im Einzelzimmer fällt ein
Zuschlag von 7,- € p.Pers / Nacht an.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 15:00-23:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10 Uhr.

Packliste:
• Kleidung der Witterung entsprechend wählen. Lange Hosen und festes Schuhwerk ist in jedem Fall ein muss.
• Badesachen

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3765

